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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении Открытого городского турнира по блиц-игре 
в русские шашки имени адмирала Ф.Ф. Ушакова.

I. Цели и задачи.


Соревнования проводятся в День памяти адмирала российского флота Ф.Ф.Ушакова с целью популяризации имени непобедимого флотоводца и шашечной игры в г.Сарове, повышения спортивного мастерства действующих спортсменов, выявления победителей.

II.  Участники турнира.


К участию в соревнованиях допускаются все желающие горожане без ограничений. 

III. Время и место проведения соревнования.


Соревнования проводятся 14-15 октября 2018 года в городской библиотеке имени В.В.Маяковского по адресу проспект Мира, д.4, в помещении «Саровского музея военно-морской славы». Начало блиц-турнира для взрослых 14 октября в 11.00. Начало блиц-турнира для школьников 15 октября в 17.30.

IY.  Руководство проведением соревнований.

      Общее руководство проведением соревнований возлагается на Общественную организацию ветеранов ВМФ России города Сарова Нижегородской области имени адмирала Ф.Ф.Ушакова, непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на судейскую коллегию в составе 3-х человек. 
Главный судья блиц-турнира для взрослых Калинин А.Г. (тел.8-9043980537).
Главный судья блиц-турнира для школьников Васенькин О.Г. (тел. 8-9506298692).
Секретарь соревнований Забелина М.В. (тел. 6-98-29)

Y.  Регламент соревнований.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Шашки», утвержденными приказом Минспорта России от «10» сентября 2013 г. №722.
Систему проведения соревнований определяет судейская коллегия на организационном собрании в зависимости от количества участников.
При проведении соревнований по швейцарской системе жеребьевка участников проводится с использованием компьютерной программы «Swiss Master 5.5»

Контроль времени: 5 минут до конца партии каждому участнику.           

YI.  Определение победителей  и награждение.

Победитель и призеры в каждом турнире определяются по наибольшей сумме, набранных очков. В случае равенства, места распределяются по наилучшему показателю по системе коэффициентов. В блиц-турнире школьников подведение итогов предусмотрено по двум возрастным категориям: 1 – 2008 год рождения и старше; 2 – 2009 год рождения и моложе.

Победители и призёры турниров взрослых и школьников по возрастным категориям награждаются кубками, медалями и дипломами. 
YII. Финансирование.

      Финансовые расходы, связанные с организацией и проведением соревнований возлагаются на Общественную организацию ветеранов ВМФ России города Сарова Нижегородской области имени адмирала Ф.Ф.Ушакова.
